



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνη που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

ΖΗΤΑ «ΦΙΛΟΔΟΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ»

Καμπανάκι του ΔΝΤ για την Κύπρο

Η Κύπρος αντιμετωπίζει αποθαρρυντικές οικονομικές προκλήσεις λόγω της μειωμένης εξωτερικής ζήτησης, της αυξανόμενης έκθεσής της στην αναταραχή που επικρατεί στην Ευρωζώνη, ιδιαίτερα στην Ελλάδα, και της επιδείνωσης των εγχώριων οικονομικών συνθηκών, αναφέρει το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) στα συμπεράσματά του για την Κύπρο, που δημοσίευσε την Τρίτη.

Το Εκτελεστικό Συμβούλιο Αξιολόγησης του ΔΝΤ, το οποίο ολοκλήρωσε τα συμπεράσματά του στις 18 Νοεμβρίου, καλεί τις κυπριακές αρχές «να ενεργήσουν αποφασιστικά για την αποκατάσταση υγιών δημόσιων οικονομικών και τη διασφάλιση της σταθερότητας του τραπεζικού συστήματος».

Επίσης, το ΔΝΤ εκφράζει ανησυχία για τα τρωτά σημεία, όπως αναφέρει, που προκύπτουν από τον μεγάλο τραπεζικό τομέα της Κύπρου. Στις τελευταίες εκτιμήσεις του, κατά την τελευταία επίσκεψη κλιμακίου του στην Κύπρο, στις 12 Οκτωβρίου, το ΔΝΤ προέβλεπε ότι η κυπριακή οικονομία θα μείνει στάσιμη το 2011 και θα παρουσιάσει μικρή συρρίκνωση το 2012 μέχρι 1%. Επίσης, εκτιμούσε ότι το δημοσιονομικό έλλειμμα θα ανέλθει στο 7% το 2011 και θα μειωθεί γύρω στο 4% το 2012.

Ειδικότερα, το Εκτελεστικό Συμβούλιο Αξιολόγησης του ΔΝΤ αναφέρει πως συμφωνεί ότι «μια φιλόδοξη και αξιόπιστη δημοσιονομική προσαρμογή είναι απαραίτητη για να επανακτηθεί η πρόσβαση στις διεθνείς αγορές κεφαλαίων και να θέσει το



Η έδρα του ΔΝΤ στην Ουάσινγκτον.

ποσοστό του δημόσιου χρέους σε καθολική πορεία». Αναφέρει, επίσης, ότι υποστηρίζει «τα σχέδια των κυπριακών αρχών για επίτευξη δημοσιονομικής ισορροπίας στα επόμενα τρία χρόνια ως μια κατάλληλη στρατηγική για την ανάληψη της αναγκαίας δημοσιονομικής διόρθωσης, χωρίς να βλάπτουν αδικαιολόγητα τις προοπτικές ανάπτυξης». Επίσης, θεωρεί πως η ενίσχυση της προσαρμογής των δημόσιων οικονομικών με μέτρα για αναστροφή των πρόσφατων αυξήσεων των μισθών του δημόσιου τομέα θα παράσχουν μια αξιόπιστη ένδειξη της δέσμευσης των κυπριακών αρχών στην εξυγίανση μεσοπρόθεσμα και θα ενισχύσουν την εμπιστοσύνη των επενδυτών.

Ταυτόχρονα, το ΔΝΤ υπογραμμίζει «τη σημασία των άλλων φορολογικών μεταρρυθμίσεων για τη στήριξη των προσαρ-

ών εξυγίανσης» και σημειώνει ότι «οι προτεραιότητες θα πρέπει να περιλαμβάνουν την εισαγωγή ενός μεσοπρόθεσμου δημοσιονομικού πλαισίου και τη θέσπιση δημοσιονομικών κανόνων, σύμφωνα με τις οδηγίες της ΕΕ».

Επίσης, υπογραμμίζει την ανάγκη για τη μεταρρύθμιση των εθνικών συστημάτων σύνταξης και υγείας, τα οποία απειλούν, όπως αναφέρει, «να ασκήσουν πιέσεις στον προϋπολογισμό καθώς ο πληθυσμός γερνάζει».

Επιπλέον, τονίζει τη σημασία της οικοδόμησης συνεπής κεφαλαιακής εφεδρείας και τη διασφάλιση επαρκούς ρευστότητας στο χρηματοπιστωτικό σύστημα. Τέλος, το ΔΝΤ σημειώνει ότι «τα Συνεργατικά πιστωτικά ιδρύματα θα πρέπει επίσης να παρακολουθούνται στενά και να τεθούν υπό το ίδιο ρυθμιστικό και εποπτικό πλαίσιο, όπως οι τράπεζες».

Ίσως και την άλλη εβδομάδα οι διώξεις για την τραγωδία στο Μαρί

Σημαντικές ανακοινώσεις για τον τελικό χειρισμό της τραγικής υπόθεσης του Μαρί, αναμένονται σύντομα, χωρίς ν' αποκλείεται να γίνει αυτό ακόμα και την επόμενη εβδομάδα. Η ομάδα νομικών στη Γενική Εισαγγελία είναι έτοιμη με τις εισηγήσεις της και παρόλο που την προγραμματιζόταν συνάντηση με τον Πέτρο Κληρίδη, για πρακτικούς λόγους αυτή δεν πραγματοποιήθηκε.

Ωστόσο, ο Γενικός Εισαγγελέας, σύμφωνα με πληροφορίες, έχει λάβει τις αποφάσεις του και αναμένονται οι τελικές συζητήσεις πριν δοθούν σχετικές οδηγίες στην Αστυνομία. Πληροφορίες αναφέρουν ότι τις επόμενες ημέρες θα υπάρξει η τελική συνάντηση του κ. Κληρίδη με τους ανακριτές και την ομάδα νομικών που μελέτησε τα δύο πορίσματα (Αστυνομίας-Πολυβίου) ώστε να δοθούν οδηγίες για το ποιοι θα διωχθούν ποινικά και να διαχωρισθούν τα αδικήματα.

Το πλέον πιθανό είναι πως την επόμενη εβδομάδα θα υπάρξουν τελικές ανακοινώσεις με τις πληροφορίες να αναφέρουν ότι:

Η Νομική Υπηρεσία δεν θέλει να τεθούν στο κατηγορητήριο πρόσωπα που θα περιπλέξουν νομικά την υπόθεση (αριθμητικά αλλά και για πρακτικούς λόγους) γι' αυτό και οι ευθύνες θα επικεντρωθούν στο διάστημα 4-11 Ιουλίου.

Στο διάστημα αυτό κρίνεται ότι τα εμπόρευματοκιβώτια είχαν στείλει προμήνυμα για το τι θα επακολουθούσε, έγινε η επί τόπου ενημέρωση-επιθεώρηση,

ωστόσο ουσιαστικά δεν έγινε καμιά ενέργεια για να αποτραπεί η καταστροφή.

Στις εισηγήσεις της Αστυνομίας αναφέρεται ότι υπάρχουν στοιχεία, που δικαιολογούν την ποινική δίωξη 12 προσώπων, ενώ για τους υπουργούς Εξωτερικών και Άμυνας, αφήνεται το θέμα στην κρίση του Εισαγγελέα. Ωστόσο, φαίνεται ότι υπάρχουν σοβαρές σκέψεις εξαίρεσής τους, με την εκτίμηση ότι έχουν μόνο πολιτικές ευθύνες, τις οποίες και ανέλαβαν. Δεν αποκλείεται εκτός κατηγορητηρίου να βρεθεί και ο πρώην Αρχηγός ΓΕΕΦ, Κωνσταντίνος Μπισμπίκας, καθώς και ο υποδιοικητής της ΕΜΑΚ. Σημειώνεται ότι για 4 στελέχη της Εθνικής Φρουράς διεξήχθη και ξεχωριστά έρευνα αναφορικά με υπόθεση αλλοίωσης πρακτικού.